

# Skupščine uspešno končane

V decembru 1975 in januarju 1976. leta so bile končane skupščine v vseh osnovnih organizacijah ZRVS, na katerih je bila tudi izvršena delna reorganizacija in ustanovljenih 6 krajevnih in 2 novi samostojni osnovni organizaciji. Tako je realiziran načrt o nadaljnji notranji organizacijski strukturi ZRVS Ljubljana-Siška, katerega je sprejel občinski odbor v jeseni prejšnjega leta.

Skupščine so izvolile nova vodstva — odbore s 96 člani RVS z 80,6% takšnih članov, ki do zdaj teh funkcij niso imeli, kar je izredno ugodno in pohvalno. Pri izbiri kandidatov za nove odbore so vse osnovne organizacije tesno sodelovale s svetom krajevne skupnosti in političnim aktivom, kar je omogočilo, da so prišli v poštev res dobri, aktivni rezervni vojaški starešine.

Povprečna starost odborov je 43 let, kar je dokaz, da so ti pomlajeni v odnosu na prejšnjo starostno strukturo. Tako imamo trenutno najmlajše odbore v prvi osnovni organizaciji Zg. Siška in v drugi osn. organizaciji Medvode s povprečno 35 let starosti. Sledi druga organizacija ZRVS Ljubo Šerčer s 36 let. Na prvem mestu pa je vsekakor osnovna organizacija Smartno s povprečno 31 let starosti odbora.

Iz pregleda takšne starostne strukture je ugotoviti, da so odbori vključili v delo precej mladih RVS, med katerimi so tudi takšni, ki so končali ŠRO ob koncu 1975. leta. Upati je, da bodo novo izvoljeni odbori z pomočjo starejših članov uspešno izvrševali vse zastavljene naloge.

Glede nadaljnje notranje reorganizacije lahko povemo še to, da je že delno realiziran zastavljeni načrt glede ustanavljanja aktivov ZK v osnovnih in krajevnih organizacijah in ustanavljanje aktivov RVS v OZD in posameznih krajevnih skupnostih. Glede ustanavljanja aktivov RVS na šolah, pa še vedno ne moremo biti zadovoljni. Zato občinski odbor ZRVS predvideva posvet z upravami osnovnih in srednjih šol na našem območju, vojašnice »Boris Kidrič«, organi sveta za ljudsko obrambo obč. skupščine, štabom TO in predstavniki naših organizacij, kjer bi se to vprašanje bolj podrobno obravnavalo. Na tem posvetovanju bo stekla beseda tudi o nekaterih oblikah obrambne vzgoje šolske mladine ter razširjanje naročnikov na revijo »Naša obramba« med šolsko mladino.

Zastavljene naloge z letnih skupščin ZRVS so že delno izvršene posebno kar zadeva registracijo naših osnovnih in krajevnih organizacij — pri sekretariatu za notranje zadeve skupščine mesta Ljubljana. Uspešno se že izvršujejo tudi druge naloge s področja splošnega vojaškega usposabljanja.

Vse organizacije so že obdelale temo »Družbena samozščita«, v toku so predavanja na temo »Zaseda«, pripravljajo se pa gradivo za metodo prinašanja odločitve poveljnika kot sestavni del reševanja taktičnih nalog.

Iz naštetega ugotavljamo, da so ne samo skupščine organizacij uspešno končane ampak tudi to, da novi odbori že dobro in pravočasno izvršujejo vse zastavljene naloge. Pri realizaciji zastavljenih nalog zasluži vse priznanje tudi aktiv predavateljev, ki je svojo nalogo resno sprejel in jo izvršuje.

I. M.

## SREČANJE STAREJŠIH OBČANOV

Krajevna organizacija RK »Komandant Stane« je v sodelovanju z drugimi družbenopolitičnimi organizacijami že tretjič pripravila srečanje starejših občanov. Več kot 100 starejšim krajanom so pripravili kulturni program, v katerem sta sodelovala tudi mladinski pevski zbor Valentina Vodnika in moški pevski zbor Karol Pahor.

Krajevna organizacija RK pa bo skupaj s šolo Valentina Vodnika obiskala tudi dom starejših občanov na Bokalcih in DEC.

Tudi ta organizacija se je ob praznovanju dneva žena pridružila pobudi republiškega odbora, naj bi denar namenjen pogostitvam in izletom namenili za gradnjo doma za prizadeto mladino. Razen tega pa organizacija znova opozarja krajanke, naj spravljajo in zbirajo časopise, saj bo Rdeči križ vsaka dva meseca organiziral pobiranje starega papirja.

M. T.



Kako se bomo pripravili za

## dan mladosti- mesec mladosti

Petindvajseti maj — ROJSTNI DAN MARŠALA TITA, DAN MLADOSTI. Za praznik vsako leto širom po Jugoslaviji potekajo te ali one prireditve. Dan mladosti naj postane MESEC MLADOSTI.

Tudi mladi iz naše občine se bomo vključili v ta mesec: aktivno in mladostno. In če še ne, bi bilo prav — v vseh sredinah pričeti razmišljati o »akcijah«, s katerimi bomo postavili obeležje »našemu mesecu«.

ŠTAFETA s pozdravi tovarišu Titu bo potovala tudi po naši občini in vzporedno z njo tudi številne proslave, zborovanja. Nedvomno pa sprejem štafete — katera letos nosi obeležje ob 30-letnici MDA in prireditve ob njej ne bi smele ostati edine prireditve v našem mesecu. Tudi prireditve DAN MLADIH Šiškarijev ipd., bodo morale v svoje okvire »zajeti« še širši krog mladih: bodisi s kulturnimi, športnimi ali drugimi prireditvami.

Mladi se bomo izkazali tudi kot pohodniki — organizirali bomo razne pohode po poteh NOB, orientacijska tekmovanja, srečanje mladih z borci ob tabornem ognju, pa tudi o kakšni delovni akciji moramo razmišljati. Ta potrebuje športno igrišče, ona krajevna skupnost klub mladih, pa spet otroški vrtec ipd. V vsaki KS delovna akcija, v vsaki osnovni sredini vsaj ena prireditev, pa če prištejemo še športna tekmovanja, pohode po poteh NOB, kurjenje kresov in srečanje mladih z borci NOB ... — to bo resnično naš mesec — MESEC MLADOSTI.

Toda o organiziranju te ali one akcije je potrebno razmišljati že sedaj. In kar je najvažnejše — aktivno moramo sodelovati v njih prav vsi, vsi mladi, mladi, ki živimo širom po naši domovini.

V SLOGI JE MOČ!  
MLADINSKI ZDRAVO!

Stojan Hribar

## ZAZIDAVA VODIC

Na zadnji seji sveta KS Vodice so člani razpravljali predvsem o zazidavi Vodice. Razpravi so prisostvovali tudi predstavniki Standard investa, LUZ in predstavnik za urbanizem pri SO Siška. Beseda je tekla predvsem o zazidavi osrednjega dela Vodice, kjer naj bi v prihodnjih letih zgradili okrog 200 stanovanjskih enot. Nekaj bi jih bilo v blokih, v veriznih in vrstnih, pa tudi v individualnih hišah. Seveda bo potrebno še prej zemljišče komunalno urediti. Predvidevajo, da bodo v Vodich zgradili po 25 stanovanj na leto.

F. K.

## KRVODAJALCI

Krvodajalska komisija pri občinskem odboru Rdečega križa je v svojem letnem planu predvidela kar 2400 krvodajalcev. Ze januarja so pričeli s propagandno akcijo, v kateri sta predvsem sodelovala sekretarka RK Selma Samardžija in aktivist TK Rado Vrhovec. Obiskala sta kar 142 delovnih organizacij, kar 107 med njimi pa se je odločilo za humano akcijo. Tako so presegli januarski plan za 2,60 odstotkov.

## PROFESIONALNI TAJNIK

Ker se Vodice vedno bolj razvijajo, pa tudi dela v krajevni skupnosti je vedno več, so si tu že dalj časa želeli profesionalnega tajnika KS. Zdaj pa jim je SO Ljubljana-Siška namenila potrebna finančna sredstva, zato so v Vodich sprejeli v delovno razmerje Jožeta Kramarja.

## NOVA UREDNICA



Glavni in odgovorni urednik Javne tribune Zlatko Setinc je odšel na službeno vojaškega roka. Zato ga bo v tem času nadomeščala Majda Zlender, urednica Ljubljanskega dnevnika.

Uredniški odbor